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3opaBcTByUTe! BrieneHHEIE MUKDPOOPTaHU3MBl MOTYT OBITH TIATOT€HHBIMY, HO B JAaHHOM CJIy4ae - B
HU3KOU KOHIIeHTpanuu. YyBCTBUTEILHOCTE OIlpefie/ieHa TOIbKO K ODHOMY IIaTOTeHY, a JKelaTeJIbHO
uMeThb B BuAy 006a. ITo Bcelt BUAUMOCTY UMEET MECTO CKPHITHIH, CYOKIMHUYECKUM BOCTIATUTETbHBIN
YPOTeHUTaIbHEIH Ipoliecc. f 6bl TOCOBETOBAJA TOBTOPUTEL OAKIIOCEB CiepMHl Yepe3 1-1,5 mecsia
IIPU YCJIOBUY, 4TO He OymyT ynoTpeOnsaThCsa HUKakue aHTHOAKTeprasibHble ITperapaThl HU 110 KaKOMY
II0BOMY, HU B KaKou ¢opMe. Pe3ynbTaTh MOXKeTe CIofia IPUCIATh B COBOKYIIHOCTH C 3TUMU
HCCJIefOBaHUAMHU OJId KOMMEHTAPHEB. Yuaqu.



